



В минувшую субботу на Успенской площади яблоку некуда было упасть. Народу собралось видимо-невидимо. И причиной тому были не только жаркая солнечная погода и выходной день, но и ставшая уже традиционной ярмарка урожая, на которой местные садоводы представили изумительные продукты, выращенные на своих участках. Среди разнообразия летних праздников это красочное масштабное событие особенно полюбилось угличанам и гостям города. Ведь именно здесь можно увидеть такое овоще-фруктовое изобилие, цветочное величие, удивительную экзотику и почерпнуть для себя много интересного и полезного.

СПАСИБО ЗА ВАШ ТРУД!

Люди потянулись в центр города ещё задолго до начала фестиваля, заслышав весёлые зазывающие мотивы радиоконцерта. В ожидании торжества все присутствующие наблюдали за церемонией освящения нового урожая. Старт ежегодному мероприятию дал глава Угличского муниципального района Анатолий Курицин.





